



RETIFICAÇÃO DAS VAGAS E CRONOGRAMA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS EM REDE, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 065/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias Educacionais em Rede torna pública a alteração das Vagas e Cronograma do curso de Mestrado Profissional em Tecnologias Educacionais em Rede.

1. Alterar item 1:

1.1. Onde se lê:

AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	13
PESSOAS PRETAS, PARDAS, INDÍGENAS E QUILOMBOLAS (PPIQ)	3
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD)	1
TOTAL DE VAGAS	17

Leia-se:

AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	12
PESSOAS PRETAS, PARDAS, INDÍGENAS E QUILOMBOLAS (PPIQ)	3
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD)	1
TOTAL DE VAGAS	16

1.2. Onde se lê:

Fernando de Jesus Moreira Júnior	<ul style="list-style-type: none">• Práticas e recursos educacionais nas áreas das Ciências Exatas;• Avaliação de metodologias, abordagens e práticas pedagógicas inovadoras, por meio de pesquisas quantitativas, análise de dados e testes estatísticos.
Giliane Bernardi	<ul style="list-style-type: none">• Avaliação de abordagens e práticas pedagógicas inovadoras mediadas por Tecnologias Educacionais, com foco em Jogos Educacionais, Ambientes



	gamificados, Mundos Virtuais Educacionais 3D, Chatterbots Educacionais e Pensamento Computacional
Karla Marques da Rocha	<ul style="list-style-type: none">• Formação de professores• Metodologias de aprendizagem ativas• Ensino híbrido• Educação a distância

Leia-se:

Fernando de Jesus Moreira Júnior	<ul style="list-style-type: none">• Práticas e recursos educacionais nas áreas das Ciências Exatas;• Avaliação de metodologias, abordagens e práticas pedagógicas inovadoras, por meio de pesquisas quantitativas, análise de dados e testes estatísticos.
Karla Marques da Rocha	<ul style="list-style-type: none">• Formação de professores• Metodologias de aprendizagem ativas• Ensino híbrido• Educação a distância

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 065/2025, de 30 de setembro de 2024, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 21 de maio de 2025.

SUSANA CRISTINA DOS REIS

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias Educacionais em Rede

NUP: 23081.110736/2024-13

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
45	Anexo de edital (010)	Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO.pdf

Assinaturas

21/05/2025 22:25:34

SUSANA CRISTINA DOS REIS (Coordenador(a) de Curso)

05.10.16.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS EM REDE - CMPTE

Código Verificador: 5712777

Código CRC: d3b06aad

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

